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V uplynulém roce jsme po odborném posouzení podpořili deset báječných dětí. Deset 

jedinečných talentů. Přerozdělili jsme především prostředky z minulého roku, které se nám 

podařilo vybrat díky charitativní aukci. Naše podpora směřovala na podporu nejen zájmových 

mimoškolních aktivit, v podobě sportovních a jiných kroužků, ale i na vzdělávací projekt či podporu 

jedinečného hudebního nadání. Opět se tak naplnilo naše přesvědčení, že každý z nás má na něco 

talent. A právě v podpoře talentovaných dětí vidíme v našem nadačním fondu cestu, jak napomoci 

naší společnosti na cestě k „lepším zítřkům“. 

V Mladých Bukách 3. července 2025

Vážení přátelé,

Milé dárkyně, milí dárci, také Vám velice děkujeme za Vaši podporu. Bez Vás by to nešlo a budeme 

vděčni, pokud nám zachováte svou přízeň i nadále. A pokud máte ve svém okolí talentované dítě, 

nezapomeňte se zmínit o NF Cesta talentu. Jsme tu pro všechny talentované děti a jejich rodiny. 

Děkujeme. Více na www.cestatalentu.cz

Ráda bych touto cestou poděkovala všem pedagogům, kteří nám ochotně pomáhají s výběrem 

talentovaných dětí a poskytují nám nestranný a objektivní pohled na žáky pod jejich křídly. Právě 

díky nim jsme již podpořili desítky talentovaných dětí. A právě díky jejich profesionálnímu 

posouzení můžeme efektivně přerozdělit prostředky svěřené našimi dárci.

S radostí tak sledujeme nejen rozvoj „našich“ talentovaných dětí, ale také realizaci jimi navržených 

zpětných vazeb, díky kterým je náš projekt jedinečný.

jsme nesmírně rádi, že jsme i v minulém roce mohli podpořit rozvoj talentovaných dětí a 

pomoci tak nejen dětem samotným, ale i jejich rodinám. Ač většinu dětí vybíráme díky 

spolupráci s pedagogy na základních školách, stále více rodin se nám hlásí samo. 

Především maminky nás kontaktují a projevují zájem o podporu jejich talentovanému 

dítku. Z rodičů je cítit, že mají mnohdy pocit selhání, neb musejí žádat o pomoc. Často se i 

svěří, že dlouho se odhodlávali nás zkontaktovat. Osobně v nich však vidím veliké milující 

hrdinky a hrdiny, kteří odložili vlastní ego a pro své děti dělají doslova vše, co je v jejich 

silách.

Srdečně za NF Cesta talentu
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Ing. Eva Grund

předsedkyně správní rady

Nadačního fondu Cesta talentu



Nadační fond Cesta talentu i v roce 2024 nadále plní své poslání podpory talentovaných 

dětí a dospívajících ze sociálně znevýhodněných rodin v oblasti volnočasových aktivit a 

vzdělávání. Vzhledem k výzvám současného ekonomického prostředí se fond i nadále 

osvědčil jako stabilní a efektivní organizace, která pečlivě spravuje své prostředky. I přes 

tyto výzvy se i v roce 2024 fond soustředil na poskytování cílené podpory svým 

beneficientům, čímž přispívá k jejich rozvoji a zlepšení životních podmínek.

V roli revizora nadačního fondu jsem v souladu s platnými předpisy vykonával dohled nad 

činností fondu, kontroloval hospodaření a dodržování příslušných právních norem. Po 

přezkoumání předložených materiálů, dokumentujících činnost fondu a jeho hospodaření za 

rok 2024, konstatuji, že činnost Nadačního fondu Cesta talentu byla i v tomto roce v souladu s 

účelem, pro který byl zřízen.

Roční účetní závěrka byla zpracována v souladu s platnými účetními předpisy a na základě 

provedené kontroly jsem nezjistil žádné nesrovnalosti, které by zpochybňovaly správnost 

předložených podkladů. Můj závěr je, že roční účetní závěrka věrně odráží majetek, závazky, 

vlastní jmění a finanční situaci nadačního fondu.

V Brně dne 22. srpna 2025

VYJÁDŘENÍ REVIZORA NADAČNÍHO FONDU CESTA 

TALENTU K VÝROČNÍ ZPRÁVĚ ZA ROK 2024

Doporučuji proto správní radě nadačního fondu schválit roční účetní závěrku za rok 2024.
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Mgr. Pavel Kroupa

revizor

Nadačního fondu Cesta talentu
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Posláním je pomoc tomu, kdo chce změnit svůj život, je ochoten pro to něco udělat a změnit 

tím svět k lepšímu.

POSLÁNÍ

Náš nadační fond adresně a transparentně pomáhá dětem a dospívajícím s talentem, který 

díky okolnostem nemohou rozvíjet, přičemž jsou z pohledu sociálního systému 

bezproblémoví. Pomáháme talentovaným, těm co o něco usilují.

VIZE

Rodiče chodí do zaměstnání, snaží se své děti podporovat, avšak nedostatečně finanční 

prostředky limitují jejich možnosti.

OPRAVDOVÝ TALENT A SNAHA

Dítě je talentované a vyniká, v jakémkoliv slova smyslu -- sport, hudba, věda. Aktivně se snaží 

rozvíjet svůj talent, dělá něco "navíc". Vystupuje na hudebních koncertech, účastní se 

KOMU POMÁHÁME

Pomáháme běžným českým rodinám a jejich dětem. Na základě formulář může o podporu 

Cestou talentu zažádat každý zájemce. Jaká jsou kritéria výběru?

BĚŽNÁ ČESKÁ RODINA
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DOPORUČENÍ PEDAGOGŮ ČI VEDOUCÍHO KROUŽKU

Při žádosti o podporu nadačním fondem Cesta talentu se předkládá doporučení učitele nebo 

vedoucího kroužku, jež potvrzuje talent a potenciál dítěte.

Respektujeme ty, kterým pomáháme.

Každý z našich příběhů je průběžně monitorovaný a o výsledcích Vaší pomoci Vás budeme 

pravidelně informovat. Dary jsou snadno dohledatelné. Stačí do našeho systému zadat 

unikátní talentové číslo a obratem se dozvíte, jak Váš příspěvek pomáhá a jak se příběh vyvíjí.

TRANSPARENTNOST

Jsme poctiví k našim dárcům a investujeme jejich příspěvky co nejefektivněji. Chováme se 

odpovědně ke svěřeným prostředkům i k osudům, kterým pomáháme.

RESPEKT K TĚM, KTERÝM POMÁHÁME A K JEJICH ŽIVOTNÍM HODNOTÁM

Každé dítě vypracovává svůj vlastní motivační dopis, který předkládá při žádosti o podporu 

nadačním fondem Cesta talentu. Dopis by měl obsahovat následující informace: - představení 

dítěte (jméno, věk, apod.); - co si přeje dítě dokázat, čím si přeje být, např. kdo je jeho vzor 

apod.; - jak můžeme dítěti pomoci, čím bychom mohli pomoci rozvoji jeho talentu, ideálně i 

cena dané pomoci; - zpětná vazba = jak se za danou pomoc odvděčí, tj. co navrátí společnosti, 

necháme návrh na dítěti.

MOTIVAČNÍ DOPIS

HODNOTY

POCTIVOST A ODPOVĚDNOST
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Princip fungování je jednoduchý. Dítě má talent. Snaží se ho rozvíjet. Pracuje na sobě. Rodiče 

však nemají možnost jeho rozvoj dostatečně, zvláště finančně, podpořit, pouhá snaha dítěte v 

dnešní době prostě nestačí. A proto jsme tu my. Odhalíme potenciál, který v dítěti je. Vidíme, 

že za svým snem tvrdě jde, snaží se, touží být opravdu nejlepší. A my mu pomůžeme. 

Pomůžeme dětem z obyčejných rodin. Klukovi zapůjčíme nové kolo nebo mu zařídíme účast 

na sportovním campu, dívce s výtvarným nadáním zajistíme hodiny kreslení apod. Vše 

probíhá po konzultaci s rodiči a s jejich souhlasem. Snažíme se, aby dítě pochopila, že by bylo 

dobré za naši pomoc společnosti něco vrátit. Může navrhnout, jak rozvoj svého talentu zúročí 

v prospěch společnosti, nebo mu zpětnou vazbu, po konzultaci s ním, vymyslíme my. A tak se 

další děti od našeho talentovaného chlapce naučí nové triky na kole, dívka nalamuje krásné 

obrazy dětem do školky a talentovaný zpěvák zazpívá v domově seniorů.

PRINCIP FUNGOVÁNÍ

ZPĚTNÁ VAZBA

Děti učíme, že není možné jen brát, ale že musejí i dávat nazpět. Každý účastník tedy za pomoc 

něco společnosti navrátí. Chlapec, který se zúčastní bmx campu, pak musí děti ve své 

komunitě naučit nové triky na kole. Dívka, která může díky naší nadaci chodit na hodiny 

klavíru, zahraje např. 2x ročně pro radost seniorům v domově důchodců apod.
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ROZVAHA

PRO NEVÝDĚLEČNÉ ORGANIZACE
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

PRO NEVÝDĚLEČNÉ ORGANIZACE
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 PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE

SESTAVENÉ K 31.12. 2024
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